SUCESIONES  ARITMETICAS
1).El primer  término de una sucesión es 7/5  y la razón es -3/5. Calcular el décimo termino.

A1= 7/5                                  

R= -3/5

An= ?                                an= a1 + r.(n-1)

                                          A10= 7/5 + (-3/5).(10 – 1)

                                         A10 = -4  
2).Escribir los tres primeros términos de una sucesión sabiendo que a9 = 27 y a15 =0

Sabemos que la sucesión se forma así.

A1   a2  a3  a4………..a9    a10   a11  a12    a13   a14   a15
                                      27                                             0

Si acotamos la sucesión , de manera tal que  a9 pasaría a ser el primero  , y de ese modo a15 el último, tendríamos 7 términos. Entonces conoceríamos también el número de términos. Solo faltaría la razón, la cual la averiguamos así:

An= a1 + r.(n-1)

0 = 27 + r.(7 -1)               r = - 4,5 . 

  Ahora vamos a conocer el a1   ( utilizando la misma formula)

An= a1 + r.(n – 1)              0= a1 + (-4,5).( 15 – 1)              a1= 63
           A2 = a1 + r              a2=  58,5   y  del mismo modo  a3 = 54
3).Calcular la suma de  los 9 primeros términos de una sucesión de primer termino -2 y razón 1/6

S9 =?                                                            Primero debemos calcular an
A1= -2                                                           an = -2  +  1/6 .( 9 -1 )               an = - 2/3
An=?                                                              Con ese valor , ahora si calculamos la suma        

R= 1/6                                                          S9 =  ( a1 + a9 ).n                 S9 = (-2 -2/3) . 9               S9 = -12   
                                                                                        2                                            2
